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Branches infinies
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Si: lim f(x)=b

Si: lim f(x)=+00

Si: limf(x)==00

X—>Fwo X—>+o0 X—a
La droite (A) : y =ax+b est une Asymptote oblique a (C; )
o Hetice 1 signifie que : lin‘(f(x) —(ax+ b))= 0
X—>»00
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La droite (A) d’équation y =best une Asymptote
a (C,) au voisinage de o

Si: lim@=

x—>tw Y

Détermination de la nature de la branche infinie dans le cas

0

(C,)estaudessus de (A
(C,)estendessous de (A) < (f(x)—(ax+b))<0

Si: lim@=a¢

x—>too Y

) (fx) - (ax+b))> 0

X—>t

0

limf(x)=+o0

La droite (A) d’équation x=a est une

Asymptote a (C;) au voisinage de a

lim(f(x) —ax)=b

lim(f(x) —ax)= oo

Xx—>t o0

La courbe (C,) admet une branche

parabolique de direction (Ox)
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La droite (A) d’équation y =ax+b
est une Asymptote a (C,) au

voisinage de o .

La courbe (C,) admet une

branche parabolique de direction
la droite (D), d’équation y = ax

1

La courbe (C,) admet une

branche parabolique de direction
(Oy)
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